

महत्वपूर्ण एवं खास

पात्र हितग्राहियों को मिले शासकीय योजनाओं का लाभ

रायपुर, (आरएनएस)। जिला कलेक्टर के सभाकक्ष में आज यहां आयोजित साप्ताहिक जनदर्शन में कलेक्टर ओ.पी. चौधरी ने जिले के विभिन्न हिस्सों से आए लोगों से रू-ब-रू होते हुए उनकी विभिन्न मांगों और शिकायतों को सुना तथा प्राप्त आवेदनों का गंभीरता से त्वरित निराकरण के लिए संबंधित विभागीय अधिकारियों को निर्देश दिए। उन्होंने कहा कि अधिकारी प्रयास करें कि पात्र हितग्राहियों को सभी शासकीय योजनाओं का अधिकधिक लाभ मिले। जनदर्शन में रायपुर निवासी ओमप्रकाश गुप्ता ने भूमि आबंटन से संबंधित आवेदन प्रस्तुत किये। कुशलपुर निवासी अंजली पांडे ने

स्मार्ट कार्ड सूची में नाम जोड़ने तथा ग्राम कन्हारा निवासियों ने पानी की समस्या से निजात दिलाने ग्राम में बोर खनन की मांग की। ग्राम गुमराभांड्य निवासी सुखराम बांधे ने प्रधानमंत्री आवास योजनांतर्गत आवास आबंटन करने की मांग की। पंचशील नगर रायपुर निवासियों ने पंचशील नगर के शासकीय आवास में बाउण्ड्री वॉल निर्माण करने संबंधी आवेदन प्रस्तुत किए हैं। जनदर्शन में प्राप्त सभी आवेदनों पर शीघ्र कार्यवाही करने, कलेक्टर ओ.पी. चौधरी ने संबंधित विभागीय अधिकारियों को निर्देशित किया है। जनदर्शन में अपर कलेक्टर पी.एस. एल्मा सहित विभिन्न विभाग के अधिकारी उपस्थित थे।

स्पेशलिटी हॉस्पिटल का मंत्री बृजमोहन अग्रवाल एवं अजय चंद्राकर ने किया अवलोकन

रायपुर, (आरएनएस)। रायपुर निर्माणाधीन डॉ. कल्याण सिंह सुपर स्पेशलिटी हॉस्पिटल का प्रदेश के कृषि एवं सिंचाई मंत्री बृजमोहन अग्रवाल ने अवलोकन किया तथा आवश्यक दिशा निर्देश दिए। इस अवसर पर उनके साथ स्वास्थ्य मंत्री अजय चंद्राकर, विधायक चंद सुंदरानी, प्रदेश भाजपा उपाध्यक्ष सुनील सोनी, इस सुपर स्पेशलिटी हॉस्पिटल प्रोजेक्ट के प्रभारी डॉ. पुनीत गुप्ता मौजूद थे। इस सम्बन्ध में अग्रवाल ने कहा की आने वाले एक माह में यह हॉस्पिटल तैयार हो जाएगा। ऐसी उम्मीद है। उन्होंने कहा की सेन्ट्रल इंडिया का अपनी तरह का यह सबसे बेहतर सर्वसुविधायुक्त अस्पताल

होगा। छत्तीसगढ़ के लोग जो इलाज करने के लिए राज्य के बाहर जाते हैं उन्हें यहीं आच्छी सुविधा मिल सकेगी। यहाँ इलाज के लिए लगने वाले इकपुमेंट के बारे जिस तरह की जानकारी चिकित्सकों द्वारा दी गई है उससे यह लगता है की यह देश का एक बेहतर चिकित्सा संस्थान होगा। उन्होंने बताया की इसके संचालन को जनभावनाओं के अनुरूप रखने के लिए आवश्यक सुझाव उनके द्वारा दिए गये हैं। जिसमें प्रमुख रूप से पब्लिक रिलेशन के लिए एक व्यवहार कुशल लोगों की टीम यहाँ तैयार करनी होगी। इसके साथ ही यहाँ भारती होने वाले मरीजों के परिजनों के आवास आदि का इन्तिजाम पर भी ध्यान देना होगा।

जिले में नकल प्रकरण रोकने उच्च अधिकारियों टीम का हुआ गठन

जांजगीर - चांपा, (आरएनएस)। जिले चल रहे 10 वीं 12 वीं बोर्ड परीक्षाओं में नकल रोकने के लिए जिला शिक्षा अधिकारी के साथ एस डी एम तहसीलदार की 27 लोगो की टीम का गठन किया गया है। जो परीक्षा केंद्रों में नकल रोकने छापा मार कारवाही करेंगी। इसके अलावा परीक्षा केंद्रों के साथ साथ थानों में दो दो ऑब्जर्वरओ की टीम बनाई गई है। जो पूरा परीक्षा अवधि के दौरान परीक्षा केंद्रों में निगरानी रखेंगे। जांजगीर चाम्पा जिला चिकित्सीय प्रमाणीकरण के लिए चिकित्सा अधिकारियों को दिया गया प्रशिक्षण

नकल के मामले में बदनामी को धोने में लिए इस बार जिला प्रशासन ने कमर कस ली है। वहीं किसी भी परीक्षा केंद्रों में नकल प्रकरण बनते हैं तो वहाँ के केंद्र अध्यक्षों के खिलाफ भी कार्यवाही की जाएगी। इस टीम में सभी 9 ब्लॉकों में ब्लॉक शिक्षा अधिकारी भी आपने ब्लॉक में तैनात रहेंगे। पिछले वर्ष देखा गया है आने वाले समय में जिले के नकल प्रकरणों की संख्या कम हुई है। इस तरह पूरी 27 टीम पूरे ब्लॉकों का दौरा कर नकल पर नकेल कसेंगे।

चिकित्सीय प्रमाणीकरण के लिए चिकित्सा अधिकारियों को दिया गया प्रशिक्षण

रायपुर, (आरएनएस)। जिला योजना एवं सांख्यिकी कार्यालय रायपुर द्वारा मृत्यु के कारणों का चिकित्सीय प्रमाणीकरण के सुदृढीकरण विषय पर जिले के समस्त निजी नर्सिंग होम एवं निजी चिकित्सालयों के चिकित्सा धिकारों का प्रशिक्षण आज यहां जिला कलेक्टर के रेडक्रास सभाकक्ष में आयोजित किया गया। जन्म-मृत्यु रजिस्ट्रीकरण अधिनियम, 1969 की धारा 10(2) एवं 10(3) के तहत समस्त शासकीय एवं निजी चिकित्सालय और नर्सिंग होम में होने वाली मृत्यु के प्रकरणों पर मृत्यु के कारणों का चिकित्सीय प्रमाणीकरण प्रपत्र

4 एवं 4(1) में जानकारी देना अनिवार्य है। संस्थागत मृत्यु के प्रकरणों पर मृत्यु सूचना प्रपत्र के साथ प्रपत्र 4 में वांछित जानकारी निकटतम रजिस्ट्रार को दिया जाना अनिवार्य है। ये जानकारीयां शासन द्वारा स्वास्थ्यगत निति निर्धारण में काफ़ी महत्वपूर्ण होती है। राज्य के पंडित जवाहरलाल नेहरू स्मृति चिकित्सालय रायपुर के मास्टर ट्रेनर डॉ. आर.सी राम द्वारा इस संबंध में चिकित्सकों को आवश्यक जानकारी प्रदान की गई। इसकी उपयोगिता एवं आ रही कठिनाईयों पर चर्चा की गई। जिले के लगभग 140 निजी चिकित्सा अधिकारी द्वारा यह प्रशिक्षण प्राप्त किया गया।

देश / विदेश / छत्तीसगढ़ क्षेत्रीय

सर्व विभागों के आवेदन पत्रों में पुरुष-महिला के साथ तृतीय लिंग का वैकल्पिक कॉलम अनिवार्य

रायपुर, (आरएनएस)। समाज कल्याण मंत्री श्रीमती रमशिला साहू की अध्यक्षता में आज यहां मंत्रालय (महानदी भवन) में तृतीय लिंग कल्याण बोर्ड की चौथी बैठक आयोजित की गयी। श्रीमती साहू ने कहा कि राज्य सरकार तृतीय लिंग समुदाय की समस्याओं से परिचित है और उनके निराकरण के लिए हर संभव प्रयास किए जा रहे हैं। सरकार हर कदम पर उनके साथ है। उन्हें शासन की विभिन्न कल्याणकारी योजनाओं का लाभ दिलाने के लिए भी ठोस पहल की जा रही है। बैठक में तृतीय लिंग समुदाय के सामाजिक-आर्थिक और शैक्षणिक विकास, कौशल उन्नयन, रोजगार, स्वरोजगार, राशनकार्ड, शिक्षा, स्वास्थ्य, आधार कार्ड, आदि विषयों से जुड़े विभिन्न मुद्दों पर विस्तार से चर्चा की गयी। सभी विभागों और सार्वजनिक उपक्रमों को उनकी विभागीय योजनाओं से संबंधित आवेदन पत्रों में पुरुष और महिला के साथ-साथ तृतीय लिंग का भी एक वैकल्पिक कॉलम शामिल करने के निर्देश दिए गए। समाज कल्याण मंत्री ने कहा कि इस संबंध में सामान्य प्रशासन विभाग द्वारा पिछले वर्ष एक अगस्त 2017 को निर्देश

प्रसारित कर दिए गए हैं। जिनका सभी विभागों में गंभीरता से पालन किया जाना चाहिए। राज्य शासन के निर्देशों के अनुरूप इस समुदाय के लोगों को शासकीय योजनाओं का लाभ दिलाने के लिए इन योजनाओं से संबंधित प्रत्येक विभाग में राज्य स्तर पर एक अधिकारी को नोडल अधिकारी के रूप में नामांकित किया जाना चाहिए। जिन विभागों में अब तक नोडल अधिकारी नामांकित नहीं हुए हैं, वे जल्द नामांकित करें। बैठक में बताया गया कि समाज कल्याण विभाग द्वारा कराए गए सर्वेक्षण के अनुसार राज्य में तृतीय लिंग समुदाय के लोगों की संख्या दो हजार 808 है। उनके कल्याण के लिए इस वर्ष के बजट के मुख्य शीर्ष में 50 लाख रूपए का प्रावधान किया गया है। उन्हें जिला स्तर पर परिचय और राशन कार्ड भी दिए जा रहे हैं। छत्तीसगढ़ महिला कोष की सक्षम योजना के तहत रायपुर जिले में तृतीय लिंग समुदाय की सुविधा राजपूत को कपड़ा व्यवसाय के लिए और रविना बरिहा को वीडियोग्राफी व्यवसाय के लिए एक-एक लाख रूपए का ऋण स्वीकृत किया गया है। कौशल विकास योजना के तहत भिलाई नगर और धमतरी में नगरीय निकायों

द्वारा इस समुदाय के कुल 38 हितग्राहियों को ब्यूटीकल्वर और हेयर थैरेपी व्यवसाय के तहत प्रशिक्षण दिया गया। इसके अलावा मुख्यमंत्री तीर्थ यात्रा योजना के तहत बीजापुर और गरियाबंद जिलों के तृतीय लिंग व्यक्तियों को भी विभिन्न तीर्थ स्थानों का भ्रमण कराया गया। श्रीमती साहू ने स्कूल शिक्षा विभाग द्वारा पाठ्यपुस्तकों में तृतीय लिंग समुदाय के बारे में कहानी, निबंध आदि शामिल करने की प्रक्रिया शुरू करने पर खुशी जताई। इस समुदाय के प्रतिनिधियों ने बैठक में कहा कि घर-परिवारों से बेदखल होने के कारण तृतीय लिंग के व्यक्तियों को ग्राम पंचायतों और नगरीय निकायों से जन्म प्रमाण पत्र प्राप्त करने में कुछ व्यावहारिक कठिनाईयां हो रही हैं। इस पर अधिकारियों ने कहा कि जनगणना महा निदेशालय भारत सरकार द्वारा ग्राम पंचायतों और नगरीय निकायों को प्रत्येक जन्म-मृत्यु का पंजीयन करने के लिए अधिकृत किया गया है। तृतीय लिंग समुदाय के व्यक्ति भी जन्म प्रमाण पत्र के लिए निर्धारित प्रक्रिया के अनुसार पंचायतों और नगरीय निकायों में इसके लिए आवेदन करें। उनको यह जरूर जारी किया जाएगा। बैठक में महिला एवं

बाल विकास विभाग की सचिव डॉ. एम.गीता, पंचायत एवं ग्रामीण विकास विभाग के सचिव पी.सी. मिश्रा, समाज कल्याण विभाग के विशेष सचिव आर.प्रसन्न और अन्य संबंधित विभागों के वरिष्ठ अधिकारी उपस्थित थे। तृतीय लिंग समुदाय के प्रतिनिधि के रूप में सुविद्या राजपूत और सुकंचन संदे और सुविना बरिहा ने भी बैठक में हिस्सा लिया। उल्लेखनीय है कि राज्य शासन द्वारा तृतीय लिंग समुदाय की बेहदारी के लिए समाज कल्याण विभाग के अंतर्गत विभिन्न विभागों के बीच समन्वय के लिए प्रदेश स्तर पर 19 सदस्यीय कल्याण बोर्ड का गठन किया गया है। इसी कड़ी में सभी जिलों में कलेक्टरों अथवा अपर कलेक्टरों की अध्यक्षता में छह सदस्यों की जिला स्तरीय समिति भी बनाई गई है। जिला स्तरीय समितियों को इस समुदाय के आवेदकों के लिए राशनकार्ड, पासपोर्ट, आधारकार्ड, प्रमाण पत्र आदि के प्रयोजन से पहचान पत्र जारी करने के लिए भी अधिकृत किया गया है। समाज कल्याण मंत्री श्रीमती रमशिला साहू ने बैठक में अधिकारियों को यह सुनिश्चित करने के निर्देश दिए।

डेढ़ लाख की ठगी करने वाला आरोपी गिरफ्तार

रायपुर, (आरएनएस)। शिक्षा विभाग में नौकरी दिलाने का झांसा देकर किसान से डेढ़ लाख की ठगी करने वाला आरोपी को टिकरापारा पुलिस ने गिरफ्तार किया है। मामले की खुलासा करते हुए कोतवाली सीएसपी सुखनंदन राठौर ने बताया कि हाऊसिंग बोर्ड कालोनी बोरियाकला निवासी छगन लाल साहू ने तेलीबांधा थाने में शिकायत किया था कि आरोपी विष्णु प्रसाद यादव निवासी लालपुर से उसकी मुलाकात सन् 2013 में हुआ था। इस दौरान आरोपी ने प्रार्थी को बताया कि वह जिला शिक्षा विभाग में डायवर है और उसकी अच्छी जान पहचान है। उसी के बदौलत कई लोगों को नौकरी दिलाया है और तुम्हारा कोई रिश्तेदार होगा तो बताना नौकरी लगा दूंगा। जिससे प्रार्थी ने कहा कि मेरा लड़का प्रवीण कुमार साहू बीकॉम तक पढ़ा है, उसकी नौकरी लगवा दो। जिस पर आरोपी ने कहा कि शिक्षा विभाग में क्लर्क या शिक्षक बनवा दूंगा इसके लिए 2 लाख रूपए लगेगा। प्रार्थी को विश्वास नहीं हुआ तो आरोपी ने प्रार्थी को अपने घर ले गया और कहा कि अगर मैं नौकरी नहीं दिलवा पाया तो यह घर

बेचकर तुम्हारा पैसा वापस कर दूंगा। जिससे प्रार्थी छगनलाल आरोपी के बातों पर आ गया और जनवरी 2014 में आरोपी विष्णु प्रसाद को 1 लाख रूपए दिया, फिर फरवरी में 1 लाख रूपए और दिया। पैसा लेने के बाद आरोपी सरकारी प्रक्रिया कम से कम 6 माह या साल भर लगेगा कहा। प्रार्थी द्वारा आरोपी से लगातार संपर्क कर पूछताछ करते रहा। जिस पर आरोपी ने जल्दी ही नौकरी लग जाने का आश्वासन देता रहा। जब प्रार्थी को लगा कि उसके साथ धोखाधड़ी हुआ है तो उसने अपना पैसा वापस मांगा। जिस पर आरोपी ने स्टॉम्प पेपर में इकरारनामा लिखकर दिया कि 30 सितंबर 2017 तक मैं तुम्हारा 2 लाख रूपए वापस कर दूंगा। अगर नहीं कर पाया तो मेरे खिलाफ कानूनी कार्यवाई कर लेना। जिसके बाद आरोपी ने दिसंबर 2017 में प्रार्थी को 50 हजार रूपए दिया और डेढ़ लाख के लिए चुमाते रहा। जिसके बाद प्रार्थी ने इसकी शिकायत टिकरापारा थाने में की। मामले में पुलिस ने आरोपी विष्णु प्रसाद यादव पिता जे.आर.यादव निवासी लालपुर को गिरफ्तार कर लिया है।

दो लाख माल के साथ शांति चोर रेलवेस्टेशन के प्रतीक्षालय से गिरफ्तार

रायपुर, (आरएनएस)। राजधानी रायपुर के रेलवे स्टेशन में यात्री और उनके सामान कितने सुरक्षित हैं, इसका अंदाजा इसी बात से लगाया जा सकता है कि एक शांति चोर लगातार यात्री प्रतीक्षालय से यात्रियों का सामान पार करता रहा और जीआरपी-आरपीएफ को इसकी भनक तक नहीं लगी। लगातार मिल रही शिकायतों के बाद जागी रेलवे पुलिस ने अब जाकर आरोपी युवक को दबोचा है। आरोपी के कब्जे से करीब 2 लाख रूपए का सामान बरामद हुआ है। जीआरपी सूत्रों से मिली जानकारी के अनुसार पकड़े गए आरोपी युवक का नाम गदन लाल चौहान मूल निवासी सराईपाली जिला महासमुंद है। आरोपी से हुई प्रारंभिक पूछताछ में पता चला है कि आरोपी लंबे समय से रेलवे स्टेशन में सक्रिय रहकर चोरी की वारदातों को अंजाम देता आ रहा था। रेलवे स्टेशन के यात्री प्रतीक्षालय से लंबे समय से यात्रियों के सामान, मोबाइल, लैपटॉप सहित

कीमती सामान और पर्स आदि पार होते आ रहा है। जीआरपी में शिकायतों का अंबार लगने के बाद जीआरपी ने यात्री प्रतीक्षालय में नजर रखनी शुरू की, तब कहीं जाकर आरोपी युवक को पकड़ा जा सका। बताया जाता है कि आरोपी युवक ऐसे यात्रियों की ताक में रहता था जो मोबाइल अथवा लैपटॉप को चार्जिंग में लगाने के बाद वाशरूम चले जाते थे, अथवा ऐसे यात्री जो प्रतीक्षालय में आने के बाद अपने सामानों के प्रति लापरवाह हो जाते थे। शांति आरोपी ने बताया कि इस तरह के यात्री नजर आते ही वह मौके की ताक में रहता था और यात्रियों के सामान पार कर देता था। आरोपी युवक की निशानदेही पर पुलिस ने 3 लैपटॉप, 2 मोबाइल फोन, 1 टैबलेट, बहुत सारी ट्राली बैग सहित अन्य सामान बरामद किया है, जिनकी कीमत करीब 2 लाख रूपए आंकी जा रही है, आरोपी से अन्य चोरियों के बारे में भी पूछताछ की जा रही है।

रायपुर, (आरएनएस)। जीआरपी में शिकायतों का अंबार लगने के बाद जीआरपी ने यात्री प्रतीक्षालय में नजर रखनी शुरू की, तब कहीं जाकर आरोपी युवक को पकड़ा जा सका। बताया जाता है कि आरोपी युवक ऐसे यात्रियों की ताक में रहता था जो मोबाइल अथवा लैपटॉप को चार्जिंग में लगाने के बाद वाशरूम चले जाते थे, अथवा ऐसे यात्री जो प्रतीक्षालय में आने के बाद अपने सामानों के प्रति लापरवाह हो जाते थे। शांति आरोपी ने बताया कि इस तरह के यात्री नजर आते ही वह मौके की ताक में रहता था और यात्रियों के सामान पार कर देता था। आरोपी युवक की निशानदेही पर पुलिस ने 3 लैपटॉप, 2 मोबाइल फोन, 1 टैबलेट, बहुत सारी ट्राली बैग सहित अन्य सामान बरामद किया है, जिनकी कीमत करीब 2 लाख रूपए आंकी जा रही है, आरोपी से अन्य चोरियों के बारे में भी पूछताछ की जा रही है।

राजनादांगवा, (आरएनएस)। कलेक्टर भीम सिंह ने अपने कर्तव्य के प्रति लापरवाही एवं उदासीनता बरतने वाले शिक्षकों के अलावा शिक्षा विभाग के अधिकारी-कर्मचारियों के विरूद्ध तत्काल कार्यवाई करने के निर्देश दिए हैं। कलेक्टर ने कहा कि लापरवाह एवं गैरजिम्मेदार शिक्षकों एवं अन्य अधिकारी-कर्मचारियों के विरूद्ध कार्यवाई के संबंध में अनुसंधान प्राप्त होने पर त्वरित कार्यवाई करने को कहा है। उन्होंने कहा कि ऐसे प्रकरणों को अनावश्यक लटकाने पर रखी जाय। उन्होंने ऐसे प्रकरणों को अनावश्यक लटकाने वाले अधिकारियों के विरूद्ध भी कार्यवाई की चेतावनी दी। कलेक्टर भीम सिंह आज 5 मार्च को डॉ. बलदेव प्रसाद मिश्र उच्चतर माध्यमिक विद्यालय बसतपुर के सभागार में आयोजित शिक्षा गुणवत्ता की बैठक में शिक्षा विभाग के अधिकारियों को उद्देश्य के निर्देश दिए हैं। इस दौरान उन्होंने जिले में शिक्षा गुणवत्ता के सुधार एवं इस कार्य को संचार रूप से संचालित करने हेतु जिला स्तरीय समिति गठित करने के निर्देश भी दिए हैं। कलेक्टर ने कहा कि शिक्षा विभाग एवं अध्यक्ष-अध्यापन का कार्य नौनिहालों का भविष्य तथा राष्ट्र निर्माण से जुड़ा होता है। इस कार्य में लापरवाही बिल्कुल भी बर्दाश्त नहीं की जाएगी। सिंह ने अपने कार्य में रूचि नहीं रखने वाले संकुल स्रोत समन्वयकों को उनके पद से हटाने के निर्देश भी दिए हैं। इसके अलावा उन्होंने शालाओं में पदस्थ लापरवाह एवं गैर जिम्मेदार शिक्षकों के नाम भी प्रस्तुत करने को कहा। जिससे की उनके विरूद्ध कार्यवाई जा सके। उन्होंने कहा कि हम सभी का उद्देश्य बच्चों के शैक्षणिक स्तर में सुधार होना

अनुशासनहीन और लापरवाह अधिकारी-कर्मचारियों पर होगी कड़ी कार्यवाई

चाहिए। इसके अलावा उन्होंने सभी शालाओं में शिक्षकों का समय पर नियमित उपस्थित सुनिश्चित करने के निर्देश भी दिए। सिंह ने विकासखंड स्रोत समन्वयकों को तलब कर संपर्क किट के उपयोग एवं अन्य शैक्षणिक क्रिया कलाओं के संबंध में जानकारी ली। कलेक्टर ने शिक्षा गुणवत्ता कार्य के अंतर्गत मानिटिंग एवं अन्य सभी व्यवस्थाओं को सुनिश्चित करने के निर्देश दिए। सिंह ने जिले में शिक्षा गुणवत्ता में सुधार हेतु गठित की जाने वाली जिला स्तरीय समिति में डॉ.ई.टी.खैरगढ़ एवं बी.टी.आई. डोंगरावा के प्राचार्यों के अलावा विभाग के जिला स्तरीय अधिकारियों को भी शामिल करने के निर्देश दिए। उन्होंने डॉ.ई.टी.खैरगढ़ के प्राचार्य को जिले में शिक्षा गुणवत्ता के सुधार हेतु योजना बनाकर शालाओं में गतिविधियां प्रारंभ करने को कहा। सिंह ने इस कार्य हेतु ग्रीष्म कालीन अवकाश का भी सदुपयोग करने का सुझाव भी दिया। सिंह ने जिले के शालाओं में पेयजल व्यवस्था की समीक्षा करते हुए पेयजल समस्या प्रस्त शालाओं के संबंध में भी जानकारी ली। उन्होंने पेयजल समस्या से जुड़ी आर्सेनिक, आयरन आदि समस्याओं के संबंध में जानकारी लेते हुए इसके निराकरण हेतु तत्काल उपाय सुनिश्चित करने के निर्देश भी दिए। इसके अलावा उन्होंने शालाओं में शौचालय व्यवस्था के संबंध में भी जानकारी ली। सिंह ने सभी शालाओं में बालक एवं बालिकाओं के लिए अलग-अलग शौचालयों का निर्माण अनिवार्य रूप से करने के निर्देश भी दिए। कलेक्टर ने सभी अधिकारी-कर्मचारियों को अपने कर्तव्यों का पूरी निष्ठा एवं ईमानदारी के साथ निर्वहन कर राष्ट्र निर्माण में अपना योगदान देने को कहा।

रैन बसेरा संचालन की जिम्मेदारी अब महिला समूह के हाथों

कवर्धा, (आरएनएस)। नगर पालिका रैनबसेरा का संचालन अब महिला समूह की बहने करेगी। विशाल कर्मा नृत्य कार्यक्रम अवसर पर पहुंचे माननीय मुख्यमंत्री डॉ.रमन सिंह जी ने नगर पालिका अध्यक्ष श्रीमती देवकुमारी चंद्रवंशी सहित सभ्यता के अतिथियों की उपस्थिति में संगम क्षेत्र स्तरीय संगठन की संचालिका व सदस्यों को आदेश पत्र सौंपा एवं रैन बसेरा का संचालन ईमानदारी व निष्ठापूर्वक करने हेतु शुभकामनायें दी। नगर पालिका अध्यक्ष श्रीमती देवकुमारी चंद्रवंशी ने संगम क्षेत्र स्तरीय संगठन की संचालिका व सदस्यों को बधाई देते हुए कहा कि अब रैन बसेरा का संचालन महिला संगठन के हाथों में है जिसका संचालन मेहनत कर पूरी ईमानदारी के साथ करना है यह सौभाग्य की बात है कि अब शासन द्वारा गठित क्षेत्र स्तरीय संगठन को शासकीय कार्यालयों से निकलने वाले कार्यों में भाग लेने का अवसर प्राप्त हो रहा है। इसका श्रेय माननीय मुख्यमंत्री जी को जाता है जिन्होंने महिला बहनों के लिए नित नये योजना की

शुरुवात कर उनको लाभ दे रहे हैं। उन्होंने कहा कि नगर पालिका द्वारा भी महिला समूह की बहने को कार्य प्रदान कर मिशन क्लोन सिटी अंतर्गत 76 महिलाओं को रोजगार दिया गया है। जिनके द्वार स्वच्छता के क्षेत्र में बखूबी कार्य किया जा रहा है। मुख्य नगर पालिका अधिकारी सुनील अग्रहरि ने बताया कि पंडित दीनदयाल अंत्योदय योजना राष्ट्रीय शहरी आजीविका मिशन अंतर्गत जिला अस्पताल के पीछे निर्मित आश्रय स्थल (रैन बसेरा) का शुभारंभ माननीय मुख्यमंत्री डॉ.रमन सिंह जी द्वारा किया गया था रैन बसेरा की लागत 49 लाख 96 हजार रूपये है जिसमें महिला एवं पुरुषों के ठहरने के लिए अलग-अलग व्यवस्था है सर्वसुविधा युक्त 64 सीटर रैन बसेरा का संचालन की जिम्मेदारी अब संगम क्षेत्र स्तरीय संगठन कवर्धा की महिलाओं को मुख्यमंत्री डॉ.रमन सिंह एवं उपस्थित सम्माननीय अतिथियों ने आदेश पत्र सौंपा है।

रायपुर, (आरएनएस)। 01 अप्रैल से विद्युत दरों में होने वाली वृद्धि के खिलाफ आज कांग्रेसजन विद्युत नियामक आयोग पहुंचकर आपत्ति दर्ज करने वाले हैं। इधर कांग्रेसजनों के आने की सूचना के बाद आयोग में सुरक्षा बढ़ा दी गई है। टैरिफ दरों में वृद्धि को लेकर वर्तमान में विद्युत नियामक आयोग में जनसुनवाई चल रही है। दो दिन चलने वाली इस सुनवाई के बाद आयोग दर्ज आपत्तियों का निराकरण करेगा और इसके पश्चात नई टैरिफ दर घोषित कर दी जाएगी जो कि 01 अप्रैल से प्रभावशील हो

विकास व निर्माण कार्यों की समीक्षा

कोरबा (आरएनएस)। नगर पालिका निगम कोरबा के आयुक्त श्री रणबीर शर्मा ने निगम द्वारा संपादित करण जा रहे तथा विभिन्न मदों के अंतर्गत प्रस्तावित विकास व निर्माण कार्यों की बिन्दुवार समीक्षा की। उन्होंने अधिकारियों को निर्देशित करते हुए कहा कि निगम द्वारा किए जा रहे कार्यों में अपेक्षित गति लाएं, कार्य संपादन के दौरान अभियंतागण कार्यों की सतत मानीटरिंग करें तथा यह अंतिम रूप से सुनिश्चित करें कि कार्यों की गुणवत्ता के साथ किसी प्रकार का समझौता नहीं किया जा रहा है आयुक्त ने बैठक के दौरान अधिकारियों को निर्देश देते हुए कहा कि ग्रीष्म ऋतु के दौरान कहीं पर भी पेयजल की समस्या उपस्थित होती है तो समस्या के निराकरण हेतु प्राथमिकता के साथ आवश्यक कार्यवाही सुनिश्चित करें।

+